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Суверенное Міжнароднае Казначейство «М1»
Suverénní Mezinárodní Měnová Pokladna «М1»

LEI: 2534008YC6NRP4BLQF15; UN ID: 626139; Telex: 64 623439 ITMO RU; Ph: +7-495-1258418

Datum: 21. března 2023 
Ref. č.: 029/RES2023
Kód: 0139ТЪRA
Kód:786 ПАН

RESOLUCE č. 1 029

Tímto potvrzujeme, že Suverénní Mezinárodní Měnová Pokladna M1 je

Vlastníkem a Správcem Celosvětového Účtu veSvětové Suverénní Bance Řádu

Hospitalierův čj.01-00-01-4-AAA-777-C3-AM-01, rozmístěného do různých bank ve Státech po celém

Světě,

Tímto potvrzujeme,že Suverénní Mezinárodní Měnová Pokladna M1 je

Vlastníkem a Správcem Celosvětového Účtu veSvětové Suverénní Bance Řádu

Hospitalierův čj.01-700-3516 222 777 8888 999, rozmístěného do různých bank ve Státech po celém

Světě.

Připomínáme, že Suverénní Mezinárodní Měnová Pokladna M1 je Vlastníkem a Správcem

aktiv zahrnujících účty s názvy: „White Spiritual Boy“, „Spiritual Wonder Boy“, „Spiritual Wonder

Brothers“, „Moming Star“, „King David“, „Prophet Muhammad“, „Demas and Saint Timothy“, „White

Mongolie “, „White Vatican“, „White Eagle, „Maria Sinukuan or Divine Crystal“, „Maria Banahaw or

Divine Sunflower“, Maria Cristina nebo Divine Magdalene“, „Maria Makiling nebo Divine Ester Egg“, „Falcon“,

„Alpha-Omega“ a dalších účtů vedených v různých bankách ve 189 (sto osmdesáti devíti) Státech

po celém Světě.



Tímto potvrzujeme všechny předchozí schválené zákonné a podzákonné Mezinárodní

Akty, schválené Suverénní Mezinárodní Pokladnicí M1, konkrétně Rezoluce a Příkazy a všechny

ostatní zákonné a podzákonné Mezinárodní akty Suverénní Mezinárodní Pokladny M1.

Tímto Upřesňujeme, že zločinecké lži, které se projevily v kriminálních činnostech

Mezinárodních teroristických skupin, neobešli ani Čínskou Lidovou Republiku, kterou v minulosti vytvořili

Velcí Lidoví Vůdci podle již Vyšlapané cesty Staršího bratra a Velkého Učitele, Země Suveréna -

Svazu Sovětských Socialistických Republík.

Pokud se pozorně podíváte na úmluvy Organizace spojených národů a na Římský statut, pak

se jednoznačně vynořuje otázka: jak a na základě jakého zákona se odmítli stát členy Mezinárodního

trestního soudu OSN takové, v uvozovkách, země, jako Izrael, USA, Ruská Federace a ČLR, který vznikl

za přímé účasti hlavního zakladatele OSN, Velké Země Suveréna, Velkého vítěze ve druhé světové

válce - Svazu Sovětských Socialistických Republík.

Faktem je, že po zkorumpované zradě ze strany členů Ústředního Výboru KSSS a orgánů

Výboru Státní Bezpečnosti (KGB) a dalších vlivných Vůdců Velké Země Svazu Sovětských

Socialistických Republík, v důsledku organizovaného,   zločineckého, uměle vytvořeného rozpuštění

Lidových orgánů Státní moci Velké Země Suveréna Svazu Sovětských Socialistických Republík, se

mezinárodní zločinecké, teroristické, protilidské sekty, jako jsou: Černá šlechta, jezuité, ilumináti,

kabala, sekta „černé slunce“, některé klany draků, barevné klany aristokracie a jiné zločinecké tajné

sekty, sdružené v jednom z lokomočních hnutí kabaly, v tajnosti před Národy Krajín, spáchaly zločin

přeměny Lidových Státních Orgánů řízení národních Států, na soukromé korporátní společnosti,

čímž se posunuli do statutu soukromých korporací, jako jsou Izrael, Čína, Ruská Federace, USA.

Z uvedeného faktu je zřejmé, proč Mezinárodní soudní dvůr OSN podle Stanov nemůže

akceptovat soukromé společnosti namísto Států, ale lživá média tuto skutečnost okamžitě překrucují,

lžíc Národ Země tím, že země Izrael , Čína, Ruská Federace, USA údajně vystupují z členství v

Mezinárodním soudním dvoře OSN, založeném v roce 1945.

Takže hnutí teroristické kabaly, které oklamalo Národy svých Krajin a celý Národ Světa,

umožňuje páchat krvavé zločiny, jako jsou: ignorování lidských práv, genocida, masové krvavé

obětování a jiné hrozné globální zločiny proti Národům svých Krajin a celému světlému Lidstvu, Bohu

a Přírodě.



Připomínáme, že všechna Práva na trvalé členství v OSN a trvalé členství v Radě bezpečnosti

OSN ve vztahu k ČLR, patří více Tchaj-wanu než korporaci ČLR.

Svaz Sovětských Socialistických Republík jako Starší Bratr, udělal pro Čínský Lid mnoho, bránil ho, učil

ho, přidělil zlato do státní Pokladny Komunistické Strany Číny.

Na základě Trestného ignorování ze strany korporace ČLR oficiálních příkazů Suverénní

Mezinárodní Pokladny M1 (vykonávající i funkci Státní Pokladny Svazu Sovětských

Socialistických Republík), která je Vlastníkem Peněžních prostředků a zlatých finančních aktiv, včetně

peněžních prostředků a zlatých Aktiv, nacházejících se na vkladech, ve skladech a správě Státu

ČLR a korporace ČLR, čímž neplní mezinárodní závazky vůči Vlastníkovi a Hlavnímu Regulátorovi

Světového Finančního Systému - Suverénní Mezinárodní Pokladně M1 a vůči Suverénní Zemi -

Svazu Sovětských Socialistických Republík.

Na základě nezákonného a podvodného korporátního práva korporace ČLR o trestním

přivlastňování si cizího Finančního majetku na území Státu ČLR.

Na základě nesplnění závazků implementovat část Rezoluce Suverénní Mezinárodní

Pokladny M1 čj. 008/RES2021 ze dne 21.12.2021 korporací ČLR.

Na základě zločinu spáchaného korporací ČLR o skryté účasti a tajném financování

Harvardského a Houstonského projektu na provedení genocidy Slovanů, Suverénních Občanů Velké

Suverénní Země - Svazu Sovětských Socialistických Republík, v zorganizované občanské válce na

území Suverénní Země SSSR v důsledku organizovaného konfliktu mezi dvěma soukromými

řídícími společnostmi Ukrajinská Lidová Republika a Ruská Federace - Rusko.

Na základě uplatňování nepřijatelné koloniální politiky korporace ČLR vůči Suverénní zemi

Svazu Sovětských Socialistických Republik a Jejímu Velkému Suverénnímu Národu SSSR v různých formách

koloniálního zabírání a přivlastňování si Suverénního Území Země Suveréna SSSR a přírodních

zdrojů Suverénní Země SSSR, jakož i ve vztahu k jiným zemím.

Na základě zločinů spáchaných v důsledku tajného a nezákonného řízení FRS (FED) dynastií

LI (jeden z hlavních klanů korporace ČLR).

Na základě zločineckého spiknutí a kriminální činnosti ve vztahu ke Světlému Lidstvu

teroristického kultu „černé slunce“ (které zahrnuje dynastii Tang, reprezentovanou Xi Jinpingem, který

veřejně vede korporaci ČLR), PutIn ((Alexej a Alexander ), který veřejně vede soukromou společnost RF

a mnoho dalších šéfů soukromých korporací, vydávajících se za Státy, které jsou přímo nebo jinak

součástí protilidské skupiny (KABAL).



Na základě spáchaných Mezinárodních finančních trestných činů, které se přirovnávají k

Mezinárodnímu Terorismu, při vývoji a uvedení do finančního oběhu fiat (nezajištěných M1 (XAU)

Pokladničními poukázkami Suverénní Mezinárodní pokladny M1 (Rezoluce Suverénní

Mezinárodní Pokladny M1 čj. 028/RES2023 ze dne 18.03.2023), elektronických a digitálních jmen a

platebních prostředků.

Z milosti Boží

Právem Suveréna, na základě Výhradního Historického Práva na Vlastnictví celé Země s její

nadzemními, podzemními, povrchovými, podvodními, vzdušnými a vesmírnými prostory od Tvůrce

Nové Éry, právem absolutního Vlastnictví všech Světových Aktiv a Celého Světového Finančního

Systému, Právem Hlavního Regulátora celého Světového Finančního Systému, při naplňování Světlých

cílů Božského Záměru a Velké Boží Prozřetelnosti,

ROZHODLI JSME:

Zbavit právní subjektivity a uznat mimo KÓN a mimo zákon, stáhnout všechny Aktiva, všechny

finanční aktiva, všechna energie a právo na Еxistenci:

Zločinecké protilidské sektě, takzvaného kultu „černé slunce“, jejich služebníků a kompliců,

všech jejich organizací a trustů;

Všeobecně známé dynastii TAN, jejich služebníků a kompliců, všech jejich organizací a trustů;

Všeobecně známé dynastii LI, jejich služebníků a kompliců, všech jejich organizací a trustů;

Korporaci ČLR a všech jejích korporátních organizací a trustů;

Tchajwanské císařské rodině, jejich služebníkům a komplicům, všech jejich organizací a trustů

(včetně všech Dynastických trustů).

Zbavit Právní subjektivity a uznat mimo KÓN a mimo zákon, stáhnout všechny Aktiva, všechny

finanční Aktiva, všechny energie a Právo na Existenci Mezinárodním, zločineckým, protilidským,

teroristickým subjektům a skupinám:

černý drak, červený drak, žlutý drak, zelený drak, modrý drak, jejich služebníky a komplicy,

všem jejich organizacím a svěřencům:



Takzvané aristokracie (černá aristokracie, modrá aristokracie, červená aristokracie, žlutá

aristokracie, zelená aristokracie), jejich služebníkům a spolupachatelům, všem jejich organizacím a

trustem;

Zločineckým teroristickým skupinám nazývaným "výbor 300", všem entitám a jakýmkoli

Subjektem Práva, nepřátelským vůči Světlému Lidstvu, spravedlnosti, KÓNu Tvoření a Lidové moci.

Veškerý majetek výše uvedených bývalých Subjektů Práva podléhá okamžité konfiskaci a

převodu do rozvahy Suverénní Mezinárodní Pokladny M1 s dalším přerozdělením Nejvyšší

Suverénní moci, kterou je Lid na území obnovených Suverénních Krajin.

K provedení této rezoluce:

- všem Mezinárodním a Státním, protiteroristickým a Právním organizacím,

- Všem Vojenským organizacím,

- Všem platným Řádům ,

- Všem Mistrům Světového Systému,

- Všem Mistrům Světového Finančního Systému,

- všem Mezinárodním a Státním kontrolním organizacím,

- Všem misionářům, kteří plní Posvátné Poslání před Jediným Vše-Bohem

Vše-Tvůrcem, VšeTvořícím nesoucím Světlo a Poznání Světu,

- Do všech světových prostor: JAVE, NAVE, SLAVE a PRAVĚ.

- Pro splnění VšeSvětlého VšeNebeského VšeBožského Zámyslu, Celé Velké Božské

Prozřetelnosti, Všem Velkým Vesmírným Silám, Všem Božským Armádám, Všem Božským

Flotilám, jakož i Velké Flotile RA, okamžitě začít s realizací této Rezoluce ve smyslu jejího Úplného

Provedení.

Suverénní Mezinárodní Pokladna M1 důrazně doporučuje Celému Světlému Lidstvu a

všem Mezinárodním Subjektům práva, organizovaným na základě principů Moci Lidu a

dodržujících principy Moci Lidu, aby ve své zemi provedly postup samoorganizování, s cílem

projevit Nejvyšší Lidovou Moc Suveréna a navrácení Suverénního Statutu své Vlasti pro Světlý,

Mírový a Tvůrčí Rozvoj Všeobecné Lásky a Přátelství v Celosvětovém prostoru. Suverénní

Mezinárodní Pokladna M1, doporučuje kompetentní a Světlý přístup v otázce samoorganizování na

systémové úrovni.



Suverénní Mezinárodní Pokladna M1 přeje všem zemím a všem rodům a kmenům,

všem Národům Světa celého Světlého Lidstva co nejrychlejší obnovení jejich Světlého domova pod

Suverénní Vlajkou a posvátným jménemVlast v obecné Tvůrčí Konstrukci Našeho Světlého

Světa, jako Společného Rodného Chrámu.

Suverénní Mezinárodní Pokladna M1 Pevně   potvrzuje své Prohlášení av budoucnosti

bude nestranně a správně plnit své Světlé předurčení obnovit Spravedlnost a vybudovat Všesvětlý

VšeNebeský Systém, který má a bude ve Víře a Pravdě sloužit Světlému Lidstvu, a tedy i VšeBohu,

VšeTvůrci, Všetvořícímu Rodu NejVyššímu, než Jedinému VšeNebeskému Všebohu VšeTvůrci

VšeTvořícímu všechno Stávající a všechno NeJestvující při stvoření VšeSvětlého VšeVelkého

VšeNebesa.

Jeho Veličenstvo

Alexander

Car Carů

Bílý Duchovní Chlapec

Generální Tajemník

Suverénní Mezinárodní Pokladny M1,

Prezident

White Spiritual Boy RSB Global Corp. Inc.

Velký Intendant

Suverénního Řádu Svatého Jana 

Jeruzalémského, Rodoského, Maltézského

Nejvyššího Suverénního Řádu Hospitaliérů.

Předseda představenstva

Světové Suverénní Banky

Řádu Hospitaliérů


